@ Calculer @

Montrer, sans le calculer, que le déterminant suivant est divisible par 13 :
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On ne change pas un déterminant en ajoutant a une ligne une combinaison linéaire des autres. Ici, on ajoute a la

troisieme ligne 10 fois la seconde et 100 fois la premiére. On obtient : Soustraire Ia Dremlére hq ne é toutes les autres
5 2 1
B! 7 6 |.

046 273 169

Maintenant, tous les éléments de la derniére ligne sont divisibles par 13, et le déterminant vaut :
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C'est bien un entier divisible par 13.
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FAUX, 1l faut mettre un 3

en évidence a la matrice de
droite
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Vrai ou faux ?
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L1 +L2—|—L3—>L1
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Det(A) = 0 donc A pas inversible
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1 —2 3 1 =2 3
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Vrai ou faux ?
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C2 et C3 1dentiques
Additionner les C1, qui
donnent zéro
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Vrai

[Les deux donnent zéro

¢ 2.C1 =03
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L+ que des zéros
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faux,
il manque un moins
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